Jolll JWaJl ywi, 6,15]

Yo,oee anill @glaioll JooVlg Voo, oo auldl JooVl of cwle 15| 1 0
wad Loyall (sle 835l Jasog %5+ auyall Jaseg Yo, e e+ aiddoll JgoVlg
68 au,ally Uleall b aul sdlog %Y =Vl Lsb uosall 615069 %)+ J=
TO von

] Colloll

poany)l go 2L Vg wlgall (sle el o 556 guss )

piw Ul coole 15] 20 Vg wlgall (sde bdleoll Jugoid dwlow il puog -T
(U2 dlgb Log,9 (o %TY duass) 8,18 didiol JgoVl (o e3> Jugen

oy @l caade 5] 20,Vlg wleadl (sl bl 9| oleodl bgadl dwlbow b -Y
(U=VI 8,008 Ub9,8 r0 YTT Qi) 8,38 anslal dglaiall JgoVl (o £33 Jugod

JsuJl @i olic

J9 2upl solo
aw pallg Ailgsll

Nlgall

J9 vl solo
aw )|

%oL s A )|

X(Y0000+\00000)= \ i|9_§J|¢l sl
Yoeod101e+e=0/p)eXYeee¢e+0p\Y

= sl ~oll
(YoTVXY o+ 00)+% ) TX(YoTYTXY o000k Toooot)oosss)
Yeoeodt)TAee=0p) e X




= ol PN
(Y0YYXYeooedYeeee)+0I\TYX(%TVXY oot ooees)
Soeet)1E&ee=0p) e X

: JUo
Qi Ogalo £ ,lasiay p3lall plall JMs wlapl & i) aaaill wlslasV )18
10+ ayaail o LoldYl ol adlodl BVl g (59 ddae JSJ CMeleoll @alSs gl
LoVl ozl g8 Lod « %1 Y aldlodl BVl (s ,losiwVl (sle el ladog aus

Joogs 25900 plaiwl aasill

.J_zJI—LQYd

(O
€

- auasdl blaisW ayadl avjell aslss = ¢
. dyiell JMs avglhaodl auasidl wlslisVl px> = G

 (adoc JSJ Lolydl of sl - o ) wlsleol @alSs = o

v Wl dac

J = wldool|

= X 10 .
Yoo,000 20000{2 J

Ai> oY =




